

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 260 szám.

Csütörtök

Debrecen, 1938. november 17.

Az ujjáalakult Imrédy-kormány tagjai ma délelőtt letették a hivatali esküt Délután minisztertanács lesz

A kormány tagjai kedden délután hat órai kezdettel minisztertanácsot tartottak. Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök ismertette arra vonatkozó felfogását, hogy a magyar Fevidék visszacsatolása új korszakot nyit meg az ország életében és éppen ezért indítatva éri magát, hogy az államfő előtt is felvesse a bizalmi kérdést és ajánlja a kormány lemondását. Meleg hangon köszönetet mondott azért a felelősséggel járó és eredményes munkáért, amelyet a kormány tagjai együttesen végeztek. A minisztertanács elhatározta azt, hogy a kormányzó ur öfőméltóságának benyújtja lemondását. A minisztertanács fél 7 órai kezdettel véget ért.

Vitéz Imrédy Béla a minisztertanács után, félhat órakor kihallgatáson jelent meg a kormányzó ur öfőméltóságánál és előterjesztette a kormány lemondását. A kormányzó ur öfőméltósága elfogadta a kormány lemondását és az új kormány megalakításával vitéz Imrédy Bélát bízta meg.

Az új Imrédy-kormány a következő képpen alakult meg:

Miniszterelnök: vitéz dr. Imrédy Béla.

Külgügyminiszter: Kánya Kálmán
Belügyminiszter: vitéz Keresztos Fischer Ferenc.

Honvédelmi miniszter: Bartha Károly tábornagy.

Pénzügyminiszter: Reményi-Schneller Lajos dr.

Igazságügyminiszter: Tasnádi-Nagy András dr.

Vallás- és közoktatásügyi miniszter: Teleki Pál gróf.

Kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter: Kunder Antal.

Földművelésügy: Gróf Teleki Mihály.

Iparügyi miniszter: Kunder Antal.

Tárcanélküli miniszter a Felvidék ügyeinek intézésére: Jaross Andor.

Hét óra 20 perckor Tasnádi-Nagy András NEP-elnöke kísé-

tében lépett be Imrédy a NEP értekezleti terembe. A képviselők tapsal fogadták.

Tasnádi-Nagy András megnyitotta az értekezletet.

Tasnádi-Nagy András elnöki megnyitójában közölte, hogy a kormány lemondott és a kormányzó ur ismét Imrédy Bélát bízta meg kormányalakítással.

Ezután Imrédy Béla emelkedett szólással (Nem ment fel az elnöki emelvényre, hanem az első sorból mondta el beszédét.)

Beszédének elején rámutatott arra, hogy a Felvidék visszacsatolásával új korszak kezdődött a nemzet történetében és mivel úgy érzi, hogy annakidején öt Csonka-magyarország miniszterelnökévé neveztek ki, most mint a megnagyobbodott Magyarország miniszterelnöke fel kell, hogy ajánlja lemondását.

Az utóbbi napokban különböző jelenségeket félremagyaráztak és bizonyos kormányintézkedéseket és miniszterelnöki nyilatkozatokat félreértettek.

Ezért ő most meg akarja ezeket az intézkedéseket és nyilatkozatokat magyarázni, Kijelenti, hogy soha alkotmányellenes cselekedetet nem végezne, feltétlen hiva az alkotmánynak, de a parlamenti munkaütem gyorsítását szeretné.

Kijelentette Imrédy a továbbiak során, hogy parlamenttel akar kormányozni, nem akar és nem is lehet klerikális politikát folytatni. Hosszan foglalkozott a tekintély és a szabadság elvének kérdésével, kifejtette, hogy a kétőt összhangba kell hozni, Behatóan ismertette honvédelmi és földbirtokpolitikai elképzeléseit és reformterveit.

Imrédy Béla miniszterelnök más félórás beszédének további során minden egyes aktuális reformtervet ismertett, majd felolvasta meg alakítandó kormányának névsorát.

Közölte egyben a miniszterelnök azt is, hogy Tasnádi-Nagy András igazságügyministersége

mellett megtartja a NEP elnökséget is.

Imrédy beszéde további részében határozott nacionalista szellemet követelt és az öncélú magyart állította ideálnak. Megállapította, hogy a katonai szellem nem jelent párthadseréget. Apolni kell az egyik nemzetközi kapcsolatot azonban nem jó, ha csak egy pártnak vannak ilyen kapcsolatai, mert az helytelen irányába is toldható.

Közéleti tisztaságot követelt minden téren és közölte, hogy a közéleti tisztaságot a sajtóban és a közgazdaságban is megvalósítja. Közölte, hogy a zsidókérdésben való felfogást új alapokra kell helyezni, mert az eddigi arányszám kedvezőtlenebbé vált a visszanyert területekkel és a beszivárgás kapuja kitárult.

Imrédy miniszterelnök beszéde további folyamán felkérte a NEP-et, hogy újra küldjék ki a már egyszer működésben volt ugynevezett zsidóbizottságot, mert a Felvidék visszakapcsolásával ismét aktuálissá vált ez a kérdés s ez-

zel a bizottsággal kívánja megbeszélni a teendőket.

A miniszterelnök beszédét az értekezlet zajos éljenzéssel fogadta, melynek elültével Sztranyavszki Sándor, Várady László, Tahy László, Zsitvay Tibor és még többen mondtak beszédet. A kormánypart ezután bizalmat szavazott a miniszterelnöknek és a megalakuló új kormány mellé állt. Imrédy a Sándor-palotába hajtatott, ahol tanácskozásokat folytató az új kormány leendő minisztereivel, akiknek előterjesztette az új kormány fentebb közölt listáját.

Az új kormány tagjai ma délelőtt tizenegy órakor tették le a hivatalos esküt Horthy Miklós kormányzó kezébe. Az eskü után az államfő külön kihallgatáson fogadta az új minisztereket. Elsőnek Imrédy Béla miniszterelnök hagyta el a királyi palotát, akit rövid időközönkövetett a kormánytagja is. Az új kormány rövid megbeszélésre a Sándor-palotában gyűlt össze és az első minisztertanácsot minden valószínűség szerint ma délután tartják meg.

Agyonnyomta a szekér az idős egyeki gazdát

Halálos szerencsétlenség történt ma éjszaka a Debrecen-egyeki kövesuton Balmazújváros határában. Ukrai László egyeki gazdálkodó szénával megrakott szekere felborult s az azon ülő gazda a nagymennyiségű, súlyos széna alá került, amely agyonnyomta. A szekéren ülő 15 éves fia a zuhanáskövetkeztében jobb karján szenvedett sérülések.

Ukrai László 65 éves egyeki gazdálkodó az éjszaka folyamán egy szekér szénát akart behozni Debrecenbe,

Tizenöt éves fiával felült a ma-

gaszarakott szénásszekérre, a fiatal fiu hajtott a lovakat, az est leszállta után azonban az öreg gazda vette kezébe a gyeplőt. A ködös éjszakai rossz látási viszonyai miatt a szekér Balmazújváros határában az árokba fordult.

Az idős gazda oly szerencsétlenül esett le a szekérről, hogy a széna tulnyomó része ránehézedett és agyonnyomta. A szerencsétlenség után az öreg gazdát a fia szabadította ki a széna alól s megdöbbenve állapította meg, hogy az apja megfulladt.



Megállapították hogy a német fővárosban a legutóbbi napokban nem szaporodott a naponta átlagosan elkövetett öngyilkosságok száma. Nem felel meg tehát a valóságnak az a feltevés, hogy az újabb zsidóellenes intézkedések több zsidót öngyilkosságra indítottak.

Olaszországban nagy örömet keltett Mária királyi hercegnőnek Bourbon Parmai Lajos herceggel való eljegyzésének híre. A lapok közlik a hercegnő arcképét. A hercegnő az egész országban a legnagyobb népszerűségnek örvend és ezért mindenütt nagy az öröm, hogy a herceg személyében méltó életpárra talált.

Atatürk Kemál halálát egész Törökország fájdalmasan gyászolja. A nemzetgyűlés Atatürk emlékeztető ünnepélyes gyászulást tartott, amelyen harmincegy szónok méltatta a modern Törökország megalapítójának érdemeit. Megállapították a temetés programját, amelynek költségeire a nemzetgyűlés ötszáz ezer fontot szavazott meg.

A francia képviselőház szociálistacsoportjának végrehajtó bizottsága határozati javaslatot fogadott el, amely szerint a csoport nem teheti magáévá a kormány új politikáját. A csoport kéri a törvényhozás haladéktalan összehívását.

Ha hirdetőinknél vásárol

Lapunkat támogatja.

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy az eddig autóbushíány miatt szüneteltetett Homokkerti autóbushíjratokat fojyó hó 16 ától, szerdától kezdve az addigi menetrend szerint megindítjuk.

Debrecen, 1938 november 14 én
Az üzletigazgatóság.

Hirdetmény

Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy f.hó 15-től, keddtől kezdve a Csapó utcai vonalon a Köztemető főbejáratától az utolsó kocsi további intézkedésig 16 óra 12 p-kor, a Kassa uti bejáratától pedig 16 óra 16 p-kor fog indulni.

Debrecen, 1938, november 14-én
Az üzletigazgatóság.

VIGSZINHAZ MOZGO

Korda Sándor izgalmas társadalmi filmje az angol hadsereg tisztikarának életéből:

Rágalom

Főszereplő: Clive Brook

Kormányzó Urunk bevonulása Komáromba, A Felvidék diadalmas megszállása.

Előadások : 5, 7, 9 órakor.

Egyházi részzi főgondnokot választott a Kerekestelep

A kerekestelepi református egyházi rész ünnepélyes tanácsulást tartott Kovács József lelképásztor és Jakab Zsigmond gondnok elnökletével. A tanács egyhangu lelkesedéssel, közfelkiáltással főgondnokává választotta a debreceni

egyház ügyészét, dr. Ménes Lajos tb. vársvi főügyészét,

Az újonnan választott főgondnok ünnepélyes eskütetele november hó 20-án, vasárnap délelőtti istentisztelet keretében történt meg.

Irónők felolvasó ülése

A nemzeti „Hiszekegy“ szerzőjének emlékére tartja felolvasó ülést a Debreceni Irónők asztaltársasága november hó 20 án az An-

gol Királynő szálló zöldtermében, fél hét órai kezdettel, amelyen felavatja az általa készített és Rozsnyó városának küldendő zászlót,

Választmányi ülést tartott a Zenekedvelők Köre

A debreceni Zenekedvelők Köre most, tartotta meg választmányi ülést a Zeneiskolában dr. Tatay Zoltán árvaszéki elnök elnöklése mellett.

Az ülésen a választmány tagjai csaknem teljes számban jelen-

tek meg. Az elnöki megnyitó után megvitatták a műsortervet s annak megvalósításához egyhangulag hozzájárultak. Az ülés dr. Tatay Zoltán elnök zárószavaival ért véget.

Olasz vendégek Debrecenben

Érdekes vendégek érkeznek szombaton Debrecenbe. Da Vinci gróf volt budapesti olasz követ és Malbino Giuliano volt olasz miniszter látogatnak el városunkba, Szombaton este hét órakor ebből az alkalomból meleg házi ünepség színhelye lesz az Olasz Kulturintézet, ahol a nagy nyilvánosság

számára Malbino Giuliano vetített képes előadásban ismerteti Olaszországot. A debreceni közönség minden bizonnal felhasználja ezt az alkalmat arra, hogy hálájának és örömének kifejezést adjon a baráti olasz nemzettel szemben.

Az előkelő olasz vendégek néhány napot töltenek Debrecenben.

Ruhákat varrnak a templomegyesületi hölgyek a felvidéki inséges gyermekek számára

A Debreceni Kálvinisták Templomegyesülete tegnap délután összejövetelt tartott, melyen megkezdtek a gyermekruhavarrást s felvidék inségesi számára. Siposs Imre lelkész bibliát olvasott, majd imádkozott Dr. Juhász Nagy Sándor főjegyző az egyház nevében üdvözölte a megjelent hölgyeket,

akik ezt a szép áldozatot hozzák a nyomorgó gyermekekért.

Ezután kezdetét vette a munka, mely a késő esti órákig tartott. A hölgyek minden héten összejönnek és szorgalmasan dolgoznak, így valószínű, hogy a meleg ruhácskák még a hideg beálta előtt elkerülnek rendeltetési helyükre.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—193 au. sz.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta szesz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj stb. — az alább megjelölt módon jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen alul, sör két litert meghaladó, de 25 literen alul, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-

podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasúti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adóköteles cikkeket vasuton vagy tengelyen, kézi- vagy személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasúti állomáson kirendelt fogyasztási ellenőrző közege, illetve

a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nemét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknél a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék négyszeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedő pénz büntetéssel büntetettik.

Városi adóhivatal.

Hazajáró lélek

Zilahy Lajos átdolgozott színműve ebben a formájában talán újabb, jobb, talán érdekesebb, de semmivel sem jobb mint volt azelőtt. Ez a darab valószínűtlen ténetével nem a legsikerültebb alkotásai közé tartozik a kitűnő szerzőnek és az eszközölt változtatásoknak csak némileg jelentenek javulást.

Hamvay Lucy az önmagával vivő asszony nehéz szerepében nem mindenütt találta el a helyes hangot, de így is több jelenetbe tanúbizonyságot tehetségéről. Szabó Ernő, Kamarás, Bálint, Horvát mind a helyükön voltak. A rendezés jó.

Rendezik a zsidógó teret

Városrendezési szempontból már régen kívánatos volt, hogy a zsidóvásár-ter rendezés alá kerüljön. A tegnapi polgármesteri ülésen a polgármester a műszaki ügyosztály tervei alapján elrendelte a munkálatok sürgős végrehajtását. A kápolna melletti teret bekapcsolják a Kassa uti csatornahálózatba, majd planirozási munkálatok kerülnek rövidesen sorra.



Szerdán, esütörtökön :
Csak felnőtteknek !
Külön nőknek és külön férfiaknak
Ellenség a vérben
Egy önfelédtt pillanat és egy meg-gondolatlan csók súlyos következményei.
Kisérő műsor :
Nevadai pokol
izgalmas dzsungel film
Előadások mindkét napon :
nőknek 5 órakor,
férfiaknak 8 órakor,

Holnap délután diszülés lesz az Iparkamarában

A debreceni Kerületi Kereskedelmi és Iparkamara november hó 17-én, csütörtökön délután fél négy órakor a kamara székházában disz közgyűlést tart, nagybákai Sesztina Nagybákai Jenő m. kir. kormányfőtanácsos, kamarai elnök elnöklelte alatt a következő napirenddel:

I. Elnöki előterjesztések: Főtitkári jelentés az ügyforgalomról, az 1928. V. t. c. eddig még végre nem hajtott rendelkezéseinek végrehajtása. A szabott árak kérdése. Előterjesztés az átalakítási és tartarozási adókedvezmények 1939. évre

szóló megadása ügyében. Derecske —Berettyóújfalú—Sarkad vasútvonal kiépítésének kérdése. Tájékoztató az 1938. évi TIKÁV. eredményéről.

A nyílt árusítási üzletek vasárnapi munkaszünetére vonatkozó rendeltetvezet. A legkisebb munkabérek megállapító bizottságok reformja. A mesterképző tanfolyamok kérdése. Az iparjogositványok kiadásának felfüggesztése. Iparjogi vélemények és indítványok.

A kamara a diszülés keretében emlékezik meg a Felvidék visszaszolgáltatásáról.

Csokonai ünnepély

A debreceni Csokonai Kör ezévi ünnepélyét szombaton délután háromnegyed hat óras kezdettel tartja meg a Déri Muzeumban. A nagysikerűnek ígérkező Csokonai est szereplői lesznek: dr. Pap Károly, Hamvay Lucy, Oláh Gábor, Mata János, Szentmihályiné Szabó

Mária és a Városi Dalgyűlet. Belépődíj 80 fillér, tagoknak negyven fillér. Jegyek elővételben Méliusz-nál és Csáthynál.

A Kör ezévi ünnepsége iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Külföldi vendégek a hortobágyi vadlibavadászon

Még aránylag rövid ideje annak hogy megkezdődött a vadlibavadászat, már is több külföldi előkelőség látogatott el Debrecenbe. A legnagyobb vadászélvezetek közé tartozó vadlibavadászat még a kontinens másik feléről is vonzza a vadászokat.

A napokban érkezett bejelentések szerint bejelentette részvételét Wolfgang von Gronau is a híres német óceánrepülő. Ugyanekkor érkezett meg a budapesti egyiptomi követ bejelentése is, aki több napos tartózkodásra érkezik a Hortobágyra.

A református vallástanári vizsgára öten jelentkeztek

A református középiskolai vallástanárképző vizsgálati bizottság előtt november elején öten jelentkeztek a vallástanári vizsga letételére.

A vizsgálatra jelentkezett lelkészek most tettek bizonyosságot szép készségükről a bizottság előtt sikeresen szerezték meg a képesítést. A szép sikerrel vizagázót lelkészek névsora a következő:

Sándor Ernő miskolci hitoktató lelkész. Molnár Pál sátorlajuhelyi hitoktató segédlelkész és Kulcsár Dezső debreceni segédlelkész, Kiss István és Szücs István segédlelkész.

A vizsgát tett lelkészekhez a vizsgálató bizottságelnöke meleghangú üdvözlőszavakat intézett és sikeres munkára ösztönözte a fiatal vallástanító lelkészeket.

Stewart testvére Debrecenben

Stewart Jakab skót evangélistator testvére, Stewart Douglas skót evangélistator tartott előadást tegnap angol nyelven a debreceni Csapókerti református templomban Kardoss Zoltán presbiter tolmácsolásával. Az előadás a poklokról

szólt. Bevezetőül dr. Danesházy Sándor lelképásztor a magvető példázatáról tartott igehirdetést.

Stewart Douglas ezen a héten minden este 7 órakor tart előadást a csapókerti református templomban.

Analfabéta tanfolyam az irni-olvasni nem tudók számára

A városi törvényhatósági Iskolánkülvüli Népművelési Bizottsága az analfabétizmus elleni küzdelem terén már évek óta igen eredmé-

nyes tevékenységet fejt ki azon tanfolyamok felállításával melyeken az irni olvasni nem tudók — teljesen díjmentesen — megfelelő

oktatásban részesülnek. Ezek a tanfolyamok a folyó tanévben is rövidesen megkezdődnek és az előadási órák oly időben tartatnak (este 5—6 órakor kezdődnek) mikor a napi jelentkeztettek napi elfoglaltságukban már akadályozva nincsenek. A bizottság a hallgatókat díjmentesen ellátja tankönyvvel és írőszerekkel.

Az Iskolánkülvüli Népművelési

Bizottság azon kérelemmel fordul a város közönségéhez, hogy irni olvasni nem tudó alkalmazottjának, vagy ismerősének nevét sziveskedjék a Bizottság titkári hivatalával (Széchenyi u 20) közölni lehetővé tenni, hogy az illető analfabéta a tanfolyamra mielőbb önként jelentkezzen. Bejelentés, vagy jelentkezés létköznapokon délelőtt 9—2 óra között történhetik.

A padláson elhelyezett vizeztartályokat vizezteleníteni kell

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága, mint tűzrendészeti hatóság értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy a padlások tűzvédelmének biztosítása céljából a 43983—1938. A, számú hirdetményben elrendelt vizeztartályok a padlástérben a közelgő hideg időjárásra tekintettel vizeztelenítendőek.

A padláson elhelyezett hordókat vizzel való ismételt megtöltése iránt az esetleges légvédelmi készütségek elrendelésekor kell az érdekelt háztulajdonosnak, bérlőnek stb. intézkedni.
Debrecen, 1938 november hó 14.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága,

Jószivü adományok a „Magyar a magyarért“ akcióra

A debreceni Közjegyzői Kamara területén működő közjegyzők a „Magyar a magyarért“ akció javára 1100 pengőt adtak össze. Dóczy intézet IV. oszt. 87 pengőt. Lossonezy István főispán 100 P, A Debreceni Sámsoni uti állami elemi iskola tantestülete és tanulói 43 P, Debreceni Zsidó gimnázium tanári kara 45.18 P. Bóde Gyula személyzete 50 P, Schaff János tánc-tánc teljes bevétele 40 P, Tisza István Tudományegyetem gyermek klinika ápolónői 45 P, Manesz Homokkerti csoport einöksége 50,30

P, Királyi Tanfelügyelőség Tisztviselő kara 18,40 P.
Debreceni Piaci Arusok és Vásári Kereskedők Társulata 73,80 P, Tisza István Tudományegyetem Rektori Hivatal tisztviselői 26 P, özv, Lenc Gézáné 17 P, Debreceni Ref. Gimnázium 414 P, Timárszakesoport 438,60 P, Vargakerti Olvasókör 10 P, Wolf Lipót 50 P, Nyulási állami elemi iskola 41,20 P, Pallagi állami elemi iskola 15 P, Jóvér Antal gimnáziumi tanár 100 P, Ispótyai Egyházsész Nőegylet 50 P.



A SZINHÁZ MŰSORA:

Szerdán este: „Hazajáró lélek“. November 17-én csütörtökön: Le gyen ugy, mint régen volt. Mérsékelt helyárrakkal.

November 18-án pénteken prömier! Gellérthegyi kaland. Nagyoperett.

November 19-én szombaton délután zónaelőadásban „Nem leszek hálálitan.“

November 19-én szombaton este Gellérthegyi kaland.

November 20-án vasárnap dél-

után Gellérthegyi kaland.
November 21-én hétfőn: Gellérthegyi kaland.

November 22-én kedden este a Gellérthegyi kaland.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGÁTJA

Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál reggelizés előtt egy fél pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz kissé felmelegítve igen kellemes háziszser, amely a széketétel elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

A „Húngária“ filmszínházban

13 kislány mosolyog az égre

13 bájos fiatal leány hangulatos, kedves és szellemes története.

Főszereplők: Erdélyi Mici, Turay Ida, Ráday Imre

H i r a d ó

Előadások 5, 7 és 9 órakor



Férfi öltöny és kabát szövetek OLCSÓN Petriknél SZENTANNA-U 5

Eladó egy kisebb fűrészporkályha. Cim: Busi u 16 szám.

Nyugdíjas gimnáziumi tanár előkészít mindenféle vizsgára középiskolai tanulókat oktat különböző modern nyelvekre. Ugyanott szép butorozott szoba ellátással jutányosan kiadó. Poroszlai ut 71.

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.

1611—41422—1638 VI.

Hirdetmény

Közlöm a város érdekeit lakosságával, hogy egy házalási engedély megüresedett.

Felhívom a város érdekeit lakosságát, hogy igényeiket a város polgármesteréhez címzett kérvényben az elsőfoku közigazgatási

si hatóságnál (Kossuth u 20 fsz. 36 sz szoba) 30 napon belül jelentsek be.

A házalási engedélyre, csakis magyar állampolgár, debreceni illetőségű, feddhetetlen előéletű, fertőzésmentes egészséges, azonban testi gyengesége miatt más munkára képtelen egyén jelentkezhet, hadirokkantakat és hadigondozottakat, valamint tüzharcosokat kellő igazolás esetén elsőbbség illet meg.

Polgármester,

Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés, vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes Ferenc József keserűviz is igen gyorsan, biztosan és kellemesen tisztítja ki az emésztés utjait. Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA” homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkőgyár r. t.** Fürdő ucca 2 sz. telepén. — Telefon 10—93.

Országos vásárok

17 én csütörtökön: Bajna, Keszthely, Pátka.
18 án pénteken: Aszód, Békés, Csenger, Dömsöd havi.

Az Alföld“ kis téli menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	7:00	Tiszalök
sz.	5:02	Szerencs	sz.	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	sz.	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	sz.	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	sz.	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	sz.	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	sz.	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:36	Füzesabony
sz.	12:32	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
sz.	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:29	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:35	Bpest nyugati
v.	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	m.	20:42	Tiszalök
sz.	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
sz.	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs

AZ „ALFÖLD“

eredeti regénye.

Syitkosság az Operában

Detektív történet

I r t a:

SZENES JENŐ

60

A riporter vergődve próbált szabadulni kötetekaitól, de ezzel csak azt érte el, hogy a vékony zseborcsontig felvágta csuklóján a bőrt. Kétségbeesetten hagyta abba ezt a hiábavaló kissrlezést és a földön kuszva igyekezett a küzdelembe beleavatkozni.

Ekkor csodálatos dolgot látott. Blei egy vigyázatlan mozdulatára az ismeretlen elkapta annak csuklóját és az egyensúlyát veszített embert magához rántva átdobta a vállán. Bravuros produkció volt az biztos, de a másik már talpon is termett és a revolveréért lehajló felügyelőre ugrott. Az óriási lendülettel mindketten elterültek a földön, de Bleinek sikerült kezébe kapni a fegyvert és a felügyelő nem tévovázott. Meghuzta a ravaszt egyszer., kétszer... háromszor..

Több ideje már nem volt, a homokszák lesujtott és Blei elnyult a földön.

A hatalmas ember feltápászkodott és a riporter észrevette, hogy bal karjából szivárog s vér. Valószínű, hogy a felügyelő lövése ott találta el.

Tétován nézett körül, látszott, hogy nem tudja mit csináljon a két tehetetlen emberrel.

Ekkor letről kiáltás hangzott:

— Paul hol vagy? —

A riporter nyomban felismerte Ludwig hangját, de válaszolni nem mert. Tudta, hogy az a végzete

lenne.

Az idegen a kiáltásra megremevedett, de rögtön felkapta a felügyelő elejtett revolverét és két foglyát sorsukra bízva eltűnt az újságíró szeme elől.

— Ide, ide Ludwig—ordította Paul torkaszakadtából. —

(Folytatjuk.)

**Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.**



Prognózis.

Gyenge legáramlás, sok helyen főleg a Dunántulon és a Felvidéken még köd. Néhány helyen is még ködszitalás, főként keleten éjszakai fagy. A nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

és Csuka László nyomdavezetelnél,

Debrecen Piac ucca 41 szám.

Feladás nyomdavezető Csuka László



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és ártólyan híreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5 Időszertü előadás.
- 5.20 Nagy Olivér mesterhermóniumon játszik.
- 5.55 Helyes magyarság.
- 7.25 Magyar nóták.
- 8.30 Alpesi vihar.
- 9.10 Időjárásjelentés.
- 9.40 A Turul Szépműves Zenekar Hangversenye.
- 10.45 Hanglemezek.

Csütörtök

- 10.20 Tompa Mihály és a Biblia.
- 10.45 Regélnek a felvidéki várak.
- 12 Déli harangszó.
- 1.30 Hanglemezek.
- 4.14 Egytál ételek.
- 5 Közös munka a növényvédelem terén.
- 5.30 A rádió szalonzenekara.
- 6 Időszertü előadás.
- 6.55 Helyes magyarság.
- 7.25 Hanglemezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését!